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	      [image: image1.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image2.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu.
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Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vyskrtneme 3.
koster zadaného grafu.

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

2 -1 0 0 -1
-1 3 0 0 -1
0 0 2 -1 0 |=24
0 0 -1 2 0
=il s

Potet koster je 24.
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	      [image: image3.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.





	

	Řešení 21.3.1 (21) 
	DMA 


	      [image: image4.png]Nejprve zapiSeme mati
ruditek od uzlu vlevo.

sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
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Nyni zapiSeme Laplaceovu matici tohoto grafu.

4 -1 -1
-1 4 -1
-1 -1 5
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-1 -1 -1

Nynf spoéteme determinant matice L'(G), které vznikne odstrangnim libovolného Fdku
a pifslusného sloupce. Zde vySkrtneme 6. Fidek a sloupec. Vime, % determinant je roven
pottu koster zadaného grafu.
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Potet koster je 540.
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	      [image: image5.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image6.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

4 -1 -1 0 -1 -1
L ] T R (P
-1 -1 3 -1 0 0
0 -1 -1 4 -1 -1
-1 0 0 -1 3 -1
-1 0 0 -1 -1 3

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vySkrtneme 1.
koster zadaného grafu.

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

3 -1 -10 0
-1 3 -1 0 0
-1 -1 4 -1 -1[=128
0 0 -1 3 -1
L = =i

Potet koster je 128.
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	      [image: image7.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image8.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu
2 -1 0 0 0 -1
=0 = il
0 -1 4 -1 -1 -1
00 -1 2 -1 0
0 -1 -1 - 4 -1
-1 -1 -1 0 -1 4

Spoéteme determinant matice L'(G), které vznikne odstranénim libovolného Fdku a pii-
slugného sloupce. Zde vySkrtneme 6. Fidek a sloupec. . Vime, 7e determinant je roven pottu
koster zadaného grafu.

2

10 0 0
4 -1 0 -1
0 -1 4 -1 -1|=100
0 0 -1 2 -1
0 -1 -1 -1 4

Potet koster je 100.
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	      [image: image9.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image10.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

3 -1 0 0 -1
-1 3 -1 0 0
0 -1 3 -1 0
(U] il il
-1 0 0 -1 3
-1 -1 -1 -1 -1

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vyskrtneme 6.
koster zadaného grafu.

3 -1 0 0 -1
3 -1 0 0
0 -1 3 -1 0 |=121
0 0 -1 3 -1
=1 wa =il

Podet koster je 121.
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	      [image: image11.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

5 -1 -1 -1
-1 4 -1 -1
-1 -1 5 -1
-1 -1 -1 5
-1 0 -1 -1
-1 -1 -1 -1

morror

SRSy

sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych

Spoéteme determinant matice L'(G), kterd vznikne odstranénim libovolného Fdku a pii-
slugného sloupce. Zde vySkrineme 6. Fédek a sloupec. Vime, Ze determinant je roven pottu

koster zadaného grafu.

5 -1 -1 -1
-1 4 -1 -1
-1 -1 5 -1
-1 -1 -1 5
-1 0 -1 -1

Potet koster je 864.
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	      [image: image13.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image14.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

4 -1 -1 0
=
-1 -1 4 -1
0 0 -1 2
-1 0 -1 -
-1 0 0 0

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vySkrtneme 1.
Koster zadaného grafu.

2 0 0 0

-1 4 -1 0

0 -1 2 -1 0 |=54
0 -1 4

0 0 0 -1 2

Potet koster je 54.
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	      [image: image15.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image16.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu.

2 -1 0 0
el il
0 -1 3 -1 0 -1
0 0 -1 2 -1 0
0 -1 0 -1 3 -1
-1 0 -1 0 -1 3

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vyskrtneme 6.
koster zadaného grafu.

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

2 -1 0 0
-1 3 0
b= = =36
0 0 -1 2

b= =i

Potet koster je 36.
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	      [image: image17.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image18.png]Nejprve zapiSeme mati
ruditek od uzlu vlevo.

sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
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Nyni zapiSeme Laplaceovu matici tohoto grafu.

5 -1 -1 -1 -1 -1
—ial il k)
-1 -1 5
-1 0 -1 4 -1 -1
-1 -1 -1 -1 4 0
-1 0 -1 -1 0 3

Nynf spotteme determinant matice L'(G), které vznikne odstrangnim libovolného Fadku a.
pifshuisného sloupce. Zde vyskrtneme 1. F4dek a sloupec. Vime, 7e determinant této matice
je roven poétu koster zadaného grafu.

0 -1 0
-1 -1 -1
4 -1 -1([=336
-1 4 0
-10 3

Potet koster je 336.
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	      [image: image19.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image20.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfSeme Laplaceovu matici tohoto grafu.
2 -1 0 0 0 -1
=0 = =il
0 -1 3 -1-10
000 -1 2 -1 0
0 -1 -1 - 4 -1

-1 -1 0 0 -1 3

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vySkrtneme 5. Fadek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poétu
koster zadaného grafu.

Potet koster je 55.
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	      [image: image21.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image22.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vevo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

4 -1 -1 0 -1 -1
-1 4 -1 -1 0 -1
-1 -1 4 -1 -1 0
0 -1 -1 4 -1 -1
-1 0 -1 -1 4 -1
-1 -1 0 -1 -1 4

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vyskrtneme 6.
koster zadaného grafu.

4 -1 -1 0 -1
-1 4 -1 -1 0
-1 -1 4 -1 -1[=384
0 -1 -1 4 -1
-1 0 -1 -1 4

Potet koster je 384.
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	      [image: image23.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image24.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu

3 -1 -1 0 0
-1 3 -1 0 0
-1 -1 4 -1 0
0 0 i il
0 0 0 -1 2
-1 -1 -1 -1 -1

Spoéteme determinant matice L'(G), které vznikne odstranénim libovolného Fdku a pii-
slugného sloupce. Zde vySkrineme 6. Fédek a sloupec. Vime, Ze determinant je roven pottu
koster zadaného grafu.

3 -1 -10 0
-1 3 -1 0 0
-1 -1 4 -1 0 [=104
0 0 -1 3 -1
0 0 0 -1 2

Potet koster je 104.






	Příklad 21.3.1 (26) 
	DMA 


	      [image: image25.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image26.png]Nejprve zapiSeme matici sousednosti grafu. Ocislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruticek od uzlu vlevo.
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Nyni zapiSeme Laplaceovu matici tohoto grafu.

2 -1 0 0
=i s i
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0 0 -1 3
0 0 0 -1

Spoéteme determinant matice L'(G), kter4 vznikne odstranénim libovolného fadku a pii-
slugného sloupce. Zde vyskrtneme 6. F4dek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven pottu
Koster zadanho grafu.

Potet koster je 55.
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	      [image: image27.png]Je dén nésledujici graf. Uréete pocet jeho koster.
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	      [image: image28.png]sousednosti grafu. Oislujeme uzly napf. ve sméru hodinovych
ruéicek od uzlu vievo.
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Nynf zapfeme Laplaceovu matici tohoto grafu.

2 -1 0 0 0 -1
Sl R O]
0 -1 4 -1 -1 -1
e LI
0 0 -1 -1 2 0
-1 -1-10 0 3

Spotteme determinant matice L'(G),
slusného sloupce. Zde vyskrtneme 3.
koster zadaného grafu.

kterd vznikne odstranénim libovolného Fadku a pii-
Fédek a sloupec. Vime, 7e determinant je roven poctu

2 -1 0 0 -1
-1 3 0 0 -1
0 0 2 -1 0 |=24
0 0 -1 2 0
=il s

Potet koster je 24.






